

好声音有好未来

学员将演中国版《欢乐合唱团》

首季《中国好声音》已于中秋之夜落幕，但节目的成功只是打造完整音乐产业链的第一步。昨日记者获悉，接下来，“好声音”将为节目中涌现出的极具音乐天赋的学员们量身打造重磅培训计划，通过发行专辑、全国巡演、打造音乐节、制作音乐电视剧等计划，为学员拓展音乐的道路。

记者 孙婷

计划一：系列音乐专辑已筹备

为“好声音”学员们发行专辑，是制作方灿星团队目前正着手筹备的第一步培养计划。首先将推出的是由节目中极具人气的好声音金曲汇编而成的专辑，与之配套发行的还有刘欢、那英、杨坤、庾澄庆四大黄金战队的全新创作的音乐合辑；接下来，刘欢、那英、汪峰等明星导师都将与“好声音”学员合作全新的音乐作品，并将收录在他们音乐专辑中陆续发行。

计划二：巡回演唱会 12月启动

从今年12月到明年春节前，“好声音”将上演首轮十场全国巡演。演唱会时间预计将从下午5点持续到晚上10点，从此前的澳门演唱会来看，好声音演唱会票价应该相对比较“亲民”；另外，四位明星导师将率领队员亮相，现场观众还可以根据当天演出的表现分别选出每个战队最佳学员以及全场最佳学员。

计划三：打造“中国好声音”国际音乐节

目前已计划将于11月底到12月初期间，在三亚举行“中国好声音”国际音乐节，四位明星导师将率领各自战队参加。刘欢在《中国好声音》节目中对于中国流行音乐的发展的呼吁也将在音乐节上进行首次尝试，音乐节现场将按爵士、摇滚、流行等不同音乐类型划分不同的表演区域。

计划四：制作中国版《欢乐合唱团》

“好声音”将引进美国当红音乐电视剧《Glee》(《欢乐合唱团》)的中国版权，将由《中国好声音》学员在音乐剧中扮演角色。目前制作团队已在跟国内多家电视台进行洽谈，这档全美最热的音乐电视剧，将会由好声音的制作班底和学员打造。

两位台湾学员自曝因为拒绝签约被黑 回应：纯属失实报道

星报讯(记者 孙婷)昨日，一则关于中国好声音合约内幕的消息出现在网络上，称争议不断的台湾选手张玉霞、卓义峰接连落败出局，传出并非歌艺输人，而是浙江卫视要求签下不平等合约，除了8年长约外，酬劳以2:8分账(学员占2，浙江卫视占8)！卓义峰则在10月8日《华人星光大道》献唱，证实浙江卫视的确要他们签下合约。而好声音片方则在昨日下午做出回应，称这完全是失实报道。

节目组解释，在与学员的签约问题上，节目组首先将询问学员是否有签约意愿，只有在学员表达了签约意愿之后才洽谈合约内容，学员完全可凭其自由意愿选择签或不签。

因为这两位台湾学员从一开始就未曾表达过签约意愿，因此他们根本没有谈过签约合作，也未看到过合约内容，媒体报道中有所谓的霸王合约内容以及所谓不签约被迫离开的说法，都毫无事实依据。

吉克隽逸的男友 安徽淮南的“煤二代”？

星报讯 近日，围绕吉克隽逸的话题不断，之前娱乐策划人菠萝爆料，称吉克隽逸“白富帅”男友是一位煤公子，家族在安徽淮南经营煤矿生意，并在微博曝出吉克隽逸男友照片。不过网友“雨芬芬”人肉发现吉克隽逸“白富帅”男友有着双重身份，既是煤公子也是音乐人，并曝出其微博。

“雨芬芬”表示，有十足证据表明吉克隽逸煤公子男友是音乐人吴欢。证据一，微博@吴欢music的头像与此前曝光的照片一致；证据二，据查证音乐人吴欢的籍贯为安徽淮南，家族成员确实有在从事煤矿运营工作；证据三，有吴欢粉丝指证此前娱乐策划人菠萝曝出的照片确实为吴欢本人。对此，目前双方尚未作出任何回应。



百位中国作家预测诺奖 最看好奥兹 莫言第三

星报讯 2012年的诺贝尔文学奖于10月8日公布了开奖时间——北京时间10月11日19点。中国作家莫言目前在国外赌博公司的赔率榜上高居第一，国外通讯社如法新社等也比较看好莫言获奖。但与国外舆论不同的是，在国内，特别是在作家圈内，莫言呼声并不是最高的。日前，国内某媒体采访了102名中国作家，其中包括阿来、冯唐、格非、阎连科、张抗抗等名家，统计了他们的预测结果后，莫言的得票数仅排在第三，最被中国作家们看好的是以色列作家阿摩司·奥兹。

102名中国作家的投票预测中，得票最高的是拥有《何去何从》、《我的米海尔》、《爱与黑暗的故事》等作品的以色列作家阿摩司·奥兹，得了8票。日本作家村上春树和中国作家莫言紧随其后，分别得了7票和6票。看上去三人票数都不高，但由于这次调查并没有圈定选择范围，而是在健在的世界各国作家中自由选择，而健在的能进入诺奖视野的各国作家超过了1000人，因此阿摩司的8票已经非常不错。共有23名各国作家被投票上榜。

曾志伟任“晶刚”婚宴司仪



星报讯 霍启刚、郭晶晶将于11月11日结婚。近日，霍震霆和曾志伟等人出席某高尔夫球活动。活动中，霍震霆透露“晶刚”婚礼将邀请世界各地的好友，也会有体育界的朋友。曾志伟证实他将担任婚宴司仪，还苦恼地说霍家什么都有，“他家像古堡般的古董店”，送贺礼是件头疼事。霍震霆还透露自己想快点抱孙。

郑伊健经纪人 否认末日婚礼

星报讯 今年8月份，44岁的郑伊健在结束演唱会后，松口承认将于明年娶37岁的女友蒙嘉慧，不过日前有媒体称郑伊健所说的明年其实是在放烟雾弹，二人的婚期定在12月21日。对此，昨日郑伊健经纪人否认12月21日为婚期，婚期依然是明年。

据悉，郑伊健的婚礼将预计宴请50桌，伴郎团将找来“古惑仔兄弟团”成员谢天华、林晓峰等。对于婚期，郑伊健经纪人林珊珊表示：“不是12月21日，我同伊健口径一致，都是明年啦。”

